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How do you feel about R.E.?  How do you feel about R.E.? 
70% of our pupils feel positive or very 
positive about R.E. lessons. 

89% of our pupils feel positive or very 
positive about R.E. lessons. 

Is R.E. important? Is R.E. important? 
98% of our pupils state that R.E. lessons are 
important or very important. 

98% of our pupils state that R.E. lessons are 
important or very important. 

Range of cross-curricular 
opportunities 

Range of cross-curricular 
opportunities 

Year 3 and Year 6 pupils identified a range 
of cross-curricular opportunities. 

All year groups identified a range of cross-
curricular opportunities. 

Do you know how to improve in 
R.E.? 

Do you know how to improve in 
R.E.? 

60% of our pupils stated that they know 
how to improve their outcomes in R.E. 

69% of our pupils stated that they know 
how to improve their outcomes in R.E. 

What would make R.E. better? What would make R.E. better? 
Trips to places of worship of other religions. 
Visitors. 
More R.E. lessons. 
 
 

To meet a person of another faith. 
Another place of worship. 
An R.E. day. 
More art related activities. 
More trips and experiences. 

Does R.E. make you think about 
your everyday choices? 

Does R.E. make you think about 
your everyday choices? 

Yes it does, it calms me down. 
I am kinder to others. 
I am more forgiving. 
It helps me know the difference between 
right and wrong. 
Thinking I can be the best person I can be. 
It helps me think about others and not just 
myself. 

We learnt about forgiveness in R.E. so I 
think about it. 
It makes me think about right and wrong 
choices. 
It helps me make moral decisions. 
To treat everyone the same way. 
It makes me think about being kinder and 
more respectful towards other beliefs. 
It does because of Philosophy. 
I won’t judge other people about their 
religions before I learn about them. 
 


